

前租户欠了钱 后来者停了水

这16个商户称自己一直按时交水费,咋为别人犯的错埋单?

本报8月18日讯(记者 赵波 赵壁) 水不是自己用的,却要求替别人买单。近日,漳州二路上的16个商户反映,他们一直按时交水费,但是两周前突然被停水了。自来水公司收费处工作人员通知商户们,交齐水费才能供水。

18日,记者走进漳州二路上一家小吃店厨房发现,工作人员用大塑料桶接了很

多水。这家小吃店的老板王先生告诉记者,前几天因为停水店里没法营业,早上四五点钟他们就得动员员工到邻居家借水。

随后记者走访周围的烧烤店和服装店发现,这些店里一直没有水,其中一家娱乐城停业,一家日本快餐厅店主声称他们也不打算干了。“我们每年都会把水费连同房租交给房东,这

次停水,自来水公司说我们欠下14万元的水费,我们都搞不清楚为什么。”几家商户的老板聚在一起向记者诉苦。

一位知情的商户告诉记者,他们这十几户很多都是2007年搬进来的,现在产生的这些水费,都是以前的商户欠下的。“我们一直按时交水费,这些记录在自来水公司都有。”一家娱乐场所

的商户负责人表示,让他们交几年前别人用的水费,她觉得很冤枉。

8月13日,14家商户一起来到敦化路与福州北路交界处的公用事业收费中心,从上午开始一直到下午三点多也没有得到收费中心的答复。“他们让我们回去等,说这个事和我们没关系,要找我们的房东。”一名商户告诉记者。随后记者在公用

事业收费中心见到了海润自来水公司一位处理此事的工作人员,该工作人员表示,这片网点房共用一个总水表,欠14万元的水费他们也是根据总的水表来计算的,各个商户虽然交了,但是和总表的数额不符,并且从几年前开始,总水表的负责单位就开始拖欠这些差额的水费。

“关键是原来收水费的

商户现在破产了,但是水是公有财产,这部分钱是国家的,我们必须收起来。”海润自来水公司的一位负责人表示,只要把水费补交上,自来水公司会让商户们一户一表,将来不会再出现这样的纠纷。“不管是房东还是租户只有把钱交齐,我们才能恢复供水。”该工作人员表示,这次停水他们也是无奈之举。

俩出租 深夜撞了

17日晚11时50分,在天津路和河南路交叉路口,两辆出租车在路中央撞上了,造成俩出租车严重破损。其中,一位坐在出租车副驾驶位的乘客被卡住,随后被赶来的消防人员救出,所幸仅受轻伤。本报记者 杨宁 摄影报道



“老赖”玩失踪公安帮忙找

法院执行有了新招 当晚讨回十几万

本报8月18日讯(通讯员 曾宪权

陈楠 记者 赵壁) 18日晚,记者跟随公安和法院联合组成的执行队伍,执行了三年不还钱的“老赖”,通过公安部门前期排查,“老赖”被堵个正着,见老赖被抓,老赖全家出动跟着到了法院。

18日晚6点30分,记者跟随一路执法人员来到四方区阎家山村,在一家超市将被执行人王某堵个正着。没想到王某除了承认自己是被执行人外,一言不发。相反他的父亲情绪激

动地跟法官争辩。

“我不是老赖,你们要抓人行,把我以前替他还的钱给我拿回来。”王某的父亲情绪很激动,嚷嚷着不让法官靠近儿子,并称已经给杜某写了欠条,早晚都会还的,见法官要将王某带走,王某的父母、姐姐、前妻和孩子态度都非常坚决地要跟着上警车去法院。

2007年9月28日,家住四方区阎家山村的王某向杜某借款人民币3万元整,并承诺于同年12月4日前一次

性还清。但是王某却并没有按时还钱。

被执行人面对法院执行玩起“失踪”把戏,导致执行难。市北法院借助与公安机关拥有的人口管理系统、车辆管理信息,查找被执行人的行踪及财产,取得了良好的效果。18日晚,市北法院、市北公安兵分8路,出动法官和公安民警共53人,执结案件5件,自动履行两件,执结标的13.6万元,拘传6人,司法拘留4人,罚款1.5万元。

食府起火烧穿楼顶

店方却称:火小消防车叫多了

本报8月18日讯(记者

赵波 赵郁) 18日下午,市北区辽阳路上的一家食府二楼大厅突然起火,由于起火部位是二楼的天花板,9辆消防车轮流用一个小时将火扑灭,大火将二楼楼顶烧空,过火面积上百平方米。初步怀疑是空调线路老化引起,目前消防部门已经介入调查。

“辽阳路上一家海鲜饭店起火了,来了好几辆消防车。”18日下午6时40分,市民拨打本报热线电话反映。记者闻讯赶到现场时,饭店门口聚集了上百名群众,其中包括数十名身穿白色服装的饭店的服务员,楼顶还在不断冒出浓烟。记者注意到,由于只有一个玻璃门,消防车进不去,只能从门口架设水枪,消防车不断地从远处运水过来。

“起火时应该是下午6点半,当时大家都在大厅里吃火锅……”在海鲜饭店门口,十几名服务员在讨论起火的事情。十几名服务员像是被安排好了,整齐地站在门口,记者询问她们火灾原因、燃烧的哪个楼层时,她们都一

致地表示什么都不知道,其中一个女服务员想说被旁边的几个女同事用胳膊捣了两下。记者站在门口拍照,被一名光头的男子挡住相机,并要求删除照片。

最后,记者来到饭店的门口,一位姓姜的男子表示他是店主的朋友,起火的地方很小,是服务员太紧张。“火很小,没有什么事,什么也没有被烧,服务员太紧张叫来的消防车太多了。”

由于不能进入现场,记者等到消防队员将火扑灭时,时间已经是晚上7点30分,消防队员告诉记者,起火的是二楼的大厅的天花板,二楼主要是经营酒精火锅,里面很多固体酒精被引燃,由于天花板上面全是易燃物,火被扑灭时,起火面积已经超过一百平方米,大火将二楼的楼顶烧空,已经能看见天空。“我们派了三个中队,九辆消防车,初步原因是二楼的空调线路老化引起的。”现场一位消防部门的工作人员表示,具体原因还要调查。

(奖励线索提供人徐先生30元)